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@ SUPERFICIE

Para la fabricacién de un producto (175 unidades por jornada de 8 horas) se requieren las siguientes
operaciones:

Calcular:

a) Duracion total del proceso

b) Duracién del ciclo

c) NUumero de puestos de trabajo

d) Ciclo maximo

e) Ciclo medio

Operacion Tiempo (en segundos)
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@ LOCALIZACION
OLUCION:

a) duracion total del proceso

tp=t, +t,+..+t, =15+45+35+30+ 35+ 25+ 60 + 35 = 280
segundos/unidad fabricada

b) duracidn total del ciclo
Ty (Takt Time) =T/ Q, = 28.800/ 175 = 165 segq.

Q = 175 unidades diarias
T = 8 horas = 28.800 segundos

c) numero de puestos de trabajo

N=tp/T,=(Q *tp)/ T =280/165= (175 * 280) / 28.800 = 1,7
Se redondeara a Ne = 2

d) Ciclo maximo, CM =T, =tp/N =280/1,7 = 165 seq.

e) Ciclo medio, Cm =T, =tp/ Ne =280/ 2 = 140 seq.
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